

作为江苏人,你可享受这些公共服务

省政府晒出“十三五”基本公共服务清单,包括87个项目

文化程度不高找不到工作,政府免费做培训;想看图书看展览?公共图书馆、博物馆免费开放;了解宝宝身体发育情况,社区医院可做儿童免费体检……这些公共服务,你是否已经享受到了?5月8日,现代快报记者从江苏省政府新闻发布会上获悉,省政府办公厅近日印发了《江苏省“十三五”基本公共服务清单》(以下简称“清单”)。清单中包括十大领域、87个服务项目,涵盖最基本的民生需求。单独设置了“12345”在线服务项目,为老百姓提供便捷的信息渠道。

省发改委主任朱晓明说,政府能提供哪些基本公共服务,是群众作为公共产品消费者的基本权利,晒出清单就是满足群众的知情权。“对政府而言,基本公共服务清单是一份严于律己、体现政府职责的责任清单。清单一经“晒”出,就意味着政府要更好履行公共服务职责,解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。”朱晓明说,清单所列项目内容和标准均要求在规划期内落实到位,并在规划实施中期进行动态调整。

另外,明确清单的标准是全省基本公共服务保障的最低标准,各地作为清单落实的实施主体,可在不缩小范围、不降低标准的前提下,科学确定服务清单内容,为老百姓提供贴近本地实际的公共服务。

实习生 谢毓灵
现代快报/ZAKER南京记者 张瑜



具体服务项目
扫描二维码查看



制图 俞晓翔

热点关注

1 居民健康档案如何建立?

现代快报记者发现,清单中基本医疗卫生服务中,第一项就是关于居民健康档案。这个档案是什么内容?如何建立?

省卫生计生委规划处处长王爱年进行了解释,所谓居民健康档案其实是居民电子健康档案,是对居民身心健康过程规范、科学的记录;是以居民个人健康为核心,贯穿生命过程,涵盖各种健康相关因素,实现健康信息多渠道、动态收集,满足居民自身需要和健康管理的信息资源。

据介绍,江苏省居民健康档案内容有四项:基本情况、健康体检信息、重点人群健康管理记录和其他医疗卫生服务记录。居民健康档案由居民所在的乡镇卫生院、村卫生室、社区卫生服务中心(站)负责建立,家庭医生是签约服务对象健康档案建档管理的责任人。建档方式有两种:一是辖区居民到乡镇卫生院、村卫生室、社区卫生服务中心(站)接受服务,由医务人员负责为其建立;二是通过入户服务(调查)、疾病筛查、健康体检等多种方式,组织医务人员为居民建立健康档案。

2 公共教育服务资金如何筹措?

在基本公共教育领域中包括7项服务,记者注意到,每项都有明确的服务标准,比如困难学生资助标准等。这些资金如何筹措?省教育厅财务处副处长张晓宁表示,江苏已经建立起覆盖学前教育到研究生教育的国家资助政策体系,从制度上基本保障家庭经济困难学生的受教育权利。

对于资金的筹措,张晓宁表示,学生资助所需资金由省财政统筹中央资金和市、县按比例分担解决。如义务教育家庭经济困难学生生活费补助资金中,寄宿生所需补助资金由省财政统筹中央财政资金按不低于50%的比例对所有市、县分档补助,非寄宿生所需补助资金由省财政对经济薄弱地区给予分档补助。

3 对困难群体提供哪些救助?

现代快报记者注意到,基本社会服务中有不少内容都是对困难群体的救助。省民政厅副厅长戚锡生介绍,“十三五”期间,民政部门将会提供两大类、14项公共服务,其中

社会救助就包含了最低生活保障、医疗救助、临时救助、特困人员救助、受灾人员救助五个方面。而最低生活保障服务实现应保尽保,确保到2020年,全省年收入在6000元以下的低收入群体全部脱贫,城乡低保标准一体化率达到100%。

4 如何帮扶农民工就业创业?

江苏是人口大省,也是农民工大省,也是农民工大省。2016年,全省累计转移农村劳动力1901.6万人,对14.9万新生代农民工开展了有针对性的岗前、提升和转岗培训,扶持农村劳动力创业8万人。

对于接下来的农民工就业创业具体措施,省人力资源和社会保障厅副巡视员张永祎介绍,“十三五”期间,全省要新增转移农村劳动力100万人、扶持农村劳动力创业15万人。首先要推进农村富余劳动力有序外出就业和就近转移就业。同时,鼓励和支持农民工返乡创业、农村劳动力就地创业和农民工网上创业。此外,还要强化农民工职业技能培训,确保新进入人力资源市场的农民工都有机会接受就业技能培训,在岗农民工也能通过多种方式得到技能提升培训。

英国口腔健康基金会最近发表在《牙周病学2000》杂志上的一项研究发现,65岁前掉牙超过5颗的人,患心血管疾病、糖尿病和骨质疏松等疾病风险明显增高。因此,中老年人最好定期对牙齿进行体检,牙齿脱落时一定要及时修复。在德系雅度口腔曾经遇到一对年龄相差10岁的老夫妻,72岁的赵大爷有好牙想吃啥就吃啥,而62岁的老伴李大妈因缺失5颗牙几乎丧失了口福,他们面对缺牙时是如何想的、如何做的,又怎样重新拥有了一口好牙呢?值此母亲节来临之际,希望此文能对所有缺牙市民有所启迪,晚年重新拥有耐用好牙。

通讯员 赵云龙

母亲节种牙打包价,德系口腔仅需5120元

含种植体、基台、牙冠及专家种牙费,当天免费拍摄口腔CT

年龄相差10岁老夫妻 一位有好牙一位无牙可用

一大早,这对老夫妻很早就赶到了雅度口腔。“我担心人多,预约不到专家。”刚一进门,年过古稀的赵大爷就急忙想先登记上。

“我今年72岁了,因为有好口好牙,照样能啃猪蹄吃排骨,我老伴比我小10岁,现在都没牙吃饭了,安了活动假牙也不管用,还经常发炎,早就让她种牙,她就是心疼钱,这次一定要为她种上好牙,好好享享福。”刚一见到吴学铭院长,赵大爷就倾诉起来。老人的一席话听得吴院长相当感动,“都说少时夫妻老来伴,一点不假,晚年生活要想幸福美满,必须要有一副好牙齿,否则幸福生活就会大打折扣!这并不是耸人听闻,在德系口腔我见到太多的因为缺牙而导致生活不便的市民,他们既然找到我、相信我,我就一定要为他们种上好牙,让他们晚年真正衣食无忧。”吴学铭院长郑重说道。

面。通过即拔即种,吴院长快速为其种上了5颗好牙。看着老伴嘴里重新“长”出的好牙,赵大爷美滋滋地说:“我说种牙不怎么样疼吧,现在相信了吧,高兴不?”李大妈乐呵呵地点了点头。即拔即种即走是如何做到的呢?雅度口腔种植牙速度和品质为什么备受种牙市民信赖?值此“母亲节”来临之际,德系雅度口腔将于5月13日特举办“母亲节种植牙专场”活动,吴学铭院长就市民关心的种植牙问题展开专题讲解,想详细了解即拔即种的市民千万别错过这次机会。

当天种牙快速有好牙 德系口腔院长本周六详解奥秘

“带老伴来这里种牙前,我至少来这里实地考察过3次!”说到这里,老人狡黠地一笑,“实不相瞒,我亲家就是在这里种牙的,快5年了,一点问题都没有,所以我相信你们。”老人诚恳地说道。

虽然种过近万颗牙,但吴院长还是一丝不苟地为老人进行详细的口腔检查,制定周密的种植方案。“牙龈发炎经常疼痛,剩余牙齿大多松动,口腔异味重,从牙槽骨磨损状况来看就能知道你平时遭了多少罪。”详尽检查后,吴院长一席话说得李大妈顿时泪流满



德系雅度口腔种植牙速度和品质深受顾客信赖和推崇

进口种植体实施出厂价 母亲节种植牙打包价5120元

本次“母亲节种植牙专场”活动,除了可以聆听吴学铭院长精彩的种植牙讲座,南京缺牙市民还可获得一份神秘的种植牙大礼。这就是种植体厂家以出厂价给南京市民提供的300颗进口种植体!这也是德系雅度口腔与种植体厂家多方协商努力的结果,也体现了雅度口腔一贯遵循的博爱医疗品质,这批种植体将直接用在种牙市民身上。本次以出厂价提供给南京市民的种植体,无论是材质还是人体工程学设计,乃至非常关键

的表层喷涂工艺,均获得口腔种植界一致认可和高度评价,而且性价比更高。

此次“母亲节种植牙专场”活动,南京市民种牙时将可享受这款质优价美的种植体,另外,为响应和配合种植体厂家的惠民政策,为即将到来的“母亲节”送上属于自己的一份大礼,雅度口腔自身也筹措资金用来补助种牙市民。届时,缺牙市民种上一颗好牙打包价仅需5120元(包含种植体、基台、牙冠、专家种牙费)。

免费拍摄口腔CT 免费洁牙 母亲节种牙子女也“受惠”

母亲节,德系口腔除了推出令人心动的种植牙特惠政策外,5月13日参加活动的市民均可免费拍摄口腔CT一次。另外,为表彰陪伴父母前来种牙子女的孝心,只要当天父母成功种牙,子女均可享受免费洁牙一次!想做牙齿矫正的子女还可享受德国靶向正畸8.8折优惠!母亲如当天成功种牙,还可获精美礼品一份(限女性),本次母亲节巨惠种植牙活动,全年仅此一次,千万别错过这难得的机会!

为体现公平公正的原则,也为让种牙市民不排队、少排队,轻松快乐种牙,自即日起本报开通预约报名热线。届时,将按照报名的先后顺序统一安排就诊,另外,欧美指定种植体品牌种1送1,详情请拨打本报热线咨询。

本报热线:84783589